

КОРОТКО
О РАЗНОМ

Первые высадки деревьев в рамках Всероссийской акции «Сад Памяти» в Тюменской области планируют начать 20 мая.

Масштаб мероприятий также будет зависеть от текущей пожароопасной обстановки в регионе. Акция пройдет и в других регионах Уральского федерального округа. Цель акции – высадить 27 млн деревьев в память о погибших в годы Великой Отечественной войны. Принять участие в акции может каждый.

В офтальмологическое отделение областной больницы № 4 поступило новое оборудование для лечения катаракты в Ишиме.

Оно поможет врачам восстанавливать зрение пациентов с использованием ультразвука. Компьютер автоматически подстраивается под каждого пациента, самостоятельно просчитывает динамику процессов, подает нужное количество жидкости для поддержания стабильного внутриглазного давления у пациента во время операции.

В «Ночь музеев – 2023» пройдет открытие музея Ершова после капитального ремонта.

Гостям представят самую большую в мире коллекцию изданий сказки «Конек-Горбунок» на разных языках, проведут по обновленным залам здания и ознакомят с новыми выставками. К трем имеющимся локациям добавилась новая – на родине сказочника, в селе Ершово. Посетителей доставят туда на автобусе и устроят экскурсию в музей-усадьбу Петра Ершова, сказочный музей «Иванушки Петровича Д.», отчий дом семьи писателя и в храм Петра Столпника.

На конкурс «Музей глазами юного блогера» грантового проекта Ишимского музейного комплекса им. П.П. Ершова поступило 18 видеороликов.

Средний возраст авторов – 7-8 лет, но подключаются и подростки. После подведения итогов всех участников отмечают памятными призами. Также каждый видеоблогер получит книгу лауреата Международной литературной премии им. П.П. Ершова, московского прозаика Сергея Ильичева «Сказочник земли Сибирской».

ИА «Тюменская линия».

ПАНОРАМА ГОРОДА

Двор, который выбрали мы

Началось благоустройство дворовой территории в границах домов № 37а и 37б на ул. К. Маркса.

Дизайн-проект будущей зоны отдыха сами ишимцы выбрали в прошлом году по результатам рейтингового голосования в рамках конкурса Минстроя России. На его реализацию выделены средства из федерального бюджета.

Месяц назад подрядчик – АО «Ишимагстрой» – зашел на объект. Как сообщил генеральный директор предприятия Алексей Месенев, сейчас строители завершают работы по вертикальной планировке и на днях приступят к установке бордюров. На обширной территории порядка 3,5 тысячи квадратных метров разместятся игровая, спортивная и досуговая зоны. Предусмотрены футбольное поле и беговая дорожка с прорезиненным покрытием, детская площадка, воркаут-зона, теневой навес со скамейками. В рамках благоустройства будут сделаны тротуары и парковки, выполнено озеленение. Срок сдачи объекта – ноябрь текущего года, но подрядчик пообещал, что оценить все возможности современной комфортной зоны отдыха

местные жители смогут гораздо раньше.

Старт работ на днях оценил глава Ишима Федор Шишкин.

– «Ишимагстрой» – подрядчик надежный, проверенный годами. В прошлом году у них был успешный опыт благоустройства общественного пространства – сквера «Майский». В этом году благодаря их стараниям появится в Ишиме еще один уютный уголок. Новая зона отдыха точно не будет пустовать – это центр города, вокруг плотная многоэтажная застройка. Уверен, общественное пространство будет востребовано у жителей всех возрастов, – отметил Федор Шишкин.

Глава города также акцентировал, что Ишим становится более комфортным благодаря участию в конкурсе Минстроя РФ, инициированном президентом в рамках национального проекта «Жилье и городская среда». Жители сами выбирают территории и варианты их благоустройства. Напомним, что сейчас ишимцы старше 14 лет могут проголосовать онлайн за понравившийся дизайн-проект дворовой территории на ул. К. Маркса, 76 – Шаронова, 16а. Голосование продлится до 31 мая.



Строители подготовили площадку под благоустройство, впереди еще много работы. // Фото Василия БАРАНОВА.

Новый танцпол и доступная среда

В детской школе искусств «Мир талантов» идет ремонт.



Помещения школы искусств «Мир талантов» будут обновлять поэтапно. В этом году отремонтируют хореографические залы. // Фото Василия БАРАНОВА.



Преобразования затронули одноэтажный корпус, в котором занимаются юные танцоры.

Как рассказала директор учреждения Наталья Селянинова, строителям предстоит заменить напольное покрытие в двух хореографических залах. Старый ламинат свое уже отслужил, его заменят на новый, более прочный и качественный. Отремонтируют и входную группу – крыльцо облицуют керамогранитной плиткой и сделают пандус. «У нас занимается победительница всероссийских конкурсов танцев на колясках Елизавета Дымникова, поэтому вопросам обеспечения доступной среды уделяем большое внимание», – отметила Наталья Ивановна.

В следующем году планируется ремонт и в основном, двухэтажном здании. Об этом сообщил глава Ишима Федор Шишкин в ходе рабочего визита в учреждение.

– В центре «Мир талантов» последний раз капитальный ремонт проводился более 10 лет назад. Конечно, материальная база требует обновления. Осмотрели неотапливаемые веранды на втором этаже – принято решение отремонтировать их и утеплить, чтобы занятия там велись круглый год. В школе занимается 800 юных ишимцев, услуги дополнительного образования востребованы, возникла необходимость расширять площади. Будем поэтапно приводить здание в нормативное состояние, – подчеркнул Федор Борисович.

Сейчас «Мир талантов» готовится к оздоровительной кампании. Летние смены «Город добрых надежд» пройдут в июне и августе, будет работать волонтерский отряд по организации детского досуга. Кроме того, в начале августа юные танцоры и вокалисты отправятся на тренировочные сборы в лагерь «Дружба».

Марина СЕРГЕЕВА.